

# UpSenior 2-ри бюлетин: Овластяване на възрастните граждани с финансова грамотност

Добре дошли в последната актуализация от проекта UpSenior! Ние сме развълнувани да споделим напредъка и въздействието, което постигнахме, за да помогнем на възрастните хора да станат по-финансово уверени и сигурни.

## За проекта UpSenior!

Проектът UpSenior, озаглавен „Повишаване на уменията за финансова грамотност на възрастните граждани“, е съвместна работа между организации в Гърция, Италия и България. Тя има за цел да подкрепи възрастни граждани (55+), които често се борят с финансови концепции, оставяйки ги уязвими за финансова експлоатация. Провеждайки се от юни 2023 г. до септември 2024 г., UpSenior има за цел да предостави на възрастните хора инструментите, от които се нуждаят, за да вземат по-интелигентни финансови решения, да управляват парите си по-добре и да се чувстват по-уверени при справянето с финансови въпроси.



## Ключови резултати от проекта

### 1. Рамка на компетенциите и инструмент за оценка

Разработихме рамка, за да определим ключовите умения, от които възрастните граждани се нуждаят, за да управляват своите финанси. Този инструмент им помага да разберат как да се справят със съвременните финансови предизвикателства като онлайн плащания, бюджетиране, банкиране и планиране на пенсиониране. Той е предназначен да подобри техните финансови познания и да ги предпази от финансови рискове.

## 2. Учебни материали

Нашите материали за обучение са създадени специално за възрастни граждани, за да им помогнат да направят по-интелигентен финансов избор. Тези материали обхващат важни теми като управление на пари, използване на онлайн банкиране и планиране за пенсиониране. Целта е да им се даде увереност да поемат контрол върху финансовото си бъдеще и да се предпазят от потенциални финансови проблеми. Можете да разгледате нашите ресурси на нашия уебсайт и да започнете да учите днес!

## 3. Пилотна сесия

Вече тествахме нашите обучителни материали с възрастни хора в Гърция, Италия и България. Участваха около 60 възрастни възрастни (20 във всяка страна) и тяхната обратна връзка беше наистина полезна за подобряване на нашите ресурси. Използваме техния принос, за да сме сигурни, че нашите материали отговарят на техните нужди и са лесни за разбиране.

## Какво следва?

Въпреки че проектът е към своя край, обучителните материали все още ще бъдат достъпни за всички. Нашата цел нашите материали и ресурси да помогнат на възрастните хора да управляват парите си мъдро и уверено.

Чувствайте се свободни да разгледате материалите по проекта на нашия уебсайт.



Последвайте  
ни за повече  
новини!

 UpSenior

 @upseniorproject

 [www.upsenior.eu/](http://www.upsenior.eu/)



Партньори